
Paralelka: C110, Místnost: B875, Čas: st 10:00 - 12:00

a Os. číslo DU1 DU2 DU3 lab1 lab2 Test1 Test2 Test3 Celkem

1 493576 ok ok ok ok ok 3.0 2.0 3.0 8

2 506267 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9

3 516969 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9

4 517031 ok ok ok ok ok 2.5 2.5 2.0 7

5 506485 ok ok ok ok ok 2.0 1.0 3.0 6

6 517380 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 2.5 8.5

7 517528 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9

8 517044 ok ok ok ok ok 3.0 2.0 3.0 8

9 517190 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9

10 517050 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9

11 506591 ok ok ok ok ok 3.0 1.0 3.0 7

12 517429 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9

13 517526 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9

14 517232 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 2.5 8.5

15 517102 ok ok ok ok ok 3.0 2.0 3.0 8

16 518146 ok ok ok ok ok 2.5 3.0 2.0 7.5

17 517225 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9

18 517176 ok ok ok ok ok 2.5 3.0 3.0 8.5

19 517015 ok ok ok ok ok 2.5 3.0 2.5 8

ok řešení je v pořádku

opr řešení vykazuje podstatné nedostatky a vyžaduje opravu

kon řešení vykazuje drobné nedostatky, které lze vyřešit konzultací

* úkol odevzdán, ale zatím nezkontrolován



Paralelka: C102, Místnost: B471, Čas: st 12:00 - 14:00

a Os. číslo DU1 DU2 DU3 lab1 lab2 Test1 Test2 Test3 Celkem

1 519155 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

2 517184 ok ok ok ok ok 2.0 ? 2.5 4.5

3 517390 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

4 519994 ok ok ok ok ok 1.0 1.0 1.5 3.5

5 519257 ok ok ok ok ok 2.0 0.0 2.0 4.0

6 517139 ok ok ok ok ok 1.0 1.0 2.5 4.5

7 517292 ok ok ok ok ok 3.0 1.0 3.0 7.0

8 517168 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 2.0 8.0

9 517247 ok ok ok ok ok 2.0 ? 2.5 4.5

10 517037 ok ok ok ok ok 1.0 3.0 3.0 7.0

11 502051 ok ok ok ok ok 2.5 1.0 2.5 6.0

12 517418 ok ok ok ok ok 3.0 2.0 3.0 8.0

13 517202 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

14 517061 ok ok ok ok ok 3.0 0.5 1.5 5.0

15 506231 ok ok ok ok ok 2.5 1.5 1.5 5.5

16 517539 ok ok ok ok ok 3.0 1.0 3.0 7.0

17 510689 ok ok ok ok ok 2.5 2.5 3.0 8.0

18 517295 ok ok ok ok ok 3.0 1.0 1.5 5.5

19 519403 ok ok ok ok ok 3.0 1.0 3.0 7.0

ok řešení je v pořádku

opr řešení vykazuje podstatné nedostatky a vyžaduje opravu

kon řešení vykazuje drobné nedostatky, které lze vyřešit konzultací

* úkol odevzdán, ale zatím nezkontrolován



Paralelka: C101, Místnost: B471, Čas: st 14:00 - 16:00

a Os. číslo DU1 DU2 DU3 lab1 lab2 Test1 Test2 Test3 Celkem

1 519038 ok opr ? ok ok 1.5 1.0 1.5 4.0

2 517428 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

3 517383 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 2.5 8.5

4 517407 ok ok ok ok ok 3.0 oml 3.0 6.0

5 519255 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

6 508016 ok ok ok ok ok 3.0 2.0 2.0 7.0

7 485472 ok ok ok ok ok 1.5 2.0 1.5 5.0

8 517120 ok ok ok ok ok 3.0 1.0 3.0 7.0

9 517492 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

10 517001 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

11 517257 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 2.5 8.5

12 508240 ok ok ok ok ok 2.0 2.0 3.0 7.0

13 517267 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

14 519402 ok ok ok ok ok 3.0 1.5 3.0 7.5

15 517293 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

16 509368 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

17 511117 ok ok ok ok ok 2.5 1.0 2.0 5.5

18 508332 ok ok ok ok ok 2.0 2.0 4.0

19 517499 ok ok ok ok ok 3.0 3.0 3.0 9.0

ok řešení je v pořádku

opr řešení vykazuje podstatné nedostatky a vyžaduje opravu

kon řešení vykazuje drobné nedostatky, které lze vyřešit konzultací

* úkol odevzdán, ale zatím nezkontrolován


